

“我是小小影评员”采风活动

小记者作品联展

爱护环境,从我做起

周口六一路小学二(2)班 安宝文 编号:131287

盼望已久《喜羊羊与灰太狼》大电影终于要上映了。那可是我一年中最喜欢、最想看的电影了。1月29日,小记者可以到潇湘影城免费观影啦!这个消息让我欣喜若狂。我早早就起床,准备好我的“终极装备”——小记者证、小记者帽、采访本和采访包。来到影院,哇!今天来观影的小朋友可真多!

大家找到自己的座位后,兴奋地等待电影开始。电影开始了。在这一集中,灰太狼发明了“宇宙无敌战舰”来对付喜羊羊它们。青青草原也进入数码时代,也有了高科技的飞车,喜羊

羊它们在慢羊羊的领导下组成“羊羊特工队”,防御灰太狼的进攻。慢羊羊还发明了一个臭美自恋、经常帮倒忙的“机器喜羊羊——帅气羊”。灾难降临,青青草原遭到神秘的诅咒,只有神舟才能拯救青青草原。最后在单纯善良的“小蛇旺财”的帮助下,喜羊羊和灰太狼它们联手拯救了青青草原。

看完影片后,我觉得大自然的力量是我们不能操控的。我们应该保护环境,爱护身边的小动物。做一个环保小卫士!

(辅导老师:刘玲)



没有过不去的火焰山

——观《喜羊羊与灰太狼5》有感

周口回庄小学六(5)班 李婉婷 编号:130530

我怀着对《喜羊羊与灰太狼5》期待的心情,翻看着报纸。突然,我发现小记者又有新的活动了——到潇湘国际影城去看《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》!

《喜羊羊与灰太狼》不愧是万千儿童的心中所爱啊!的确是太吸引人了,电影刚一开播,就深深地吸引了我。

正当慢羊羊村长给大家展示它的新科技的时候,灰太狼开着飞机突然从天而降,用自己制造的天气“电”一下子就把慢羊羊村长的防护罩给击破了,灰太狼明明就已经发明了“羊味罐头”还要来羊村捣乱。小羊们受到了灰太狼的袭击,把他们的救兵“羊羊特工队”搬了出来。

灰太狼回到狼堡后,一心都用在了它的发明上,也不管红太郎和小灰灰了。天气们不知是

怎么了,开始与青青草原“交战”,洪水、暴雨、电击、台风……把青青草原给毁了。此时唯一的办法就是找出蛇的祖先留下的神舟,并找出所有的动物,就在这时,一只叫旺财的熊猫无意间看到了一朵美丽的花,就把它给拔了起来。一座神舟从地底钻了出来。动物们都进去了,神舟也把动物们都一一分类放入了各自的小屋,到最后就只剩下蛇还没有找到了。旺财及它们的父母都现出了原形,原来,它们就是蛇。

经过了重重困难,大家都真心忏悔,狼看到了羊的善良,羊看到了狼的真诚。大家的忏悔感动了上苍,青青草原也得到了恢复。

我万分感慨,遇到困难时,只要大家齐心协力,就没有过不去的火焰山。

(辅导老师:袁琳)

我看电影了

周口六一路小学二(2)班 李想 编号:131277

1月29号的上午,我和哥哥、阿姨一起去五一路潇湘电影院去看电影。因为报社向小记者们发出邀请,请我们看《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》,我真是太高兴了。

到了电影院,啊!这里比过年还要热闹,人山人海。我们好不容易才挤进放映厅,找到座位,盼望电影能早一点开始。

电影开始了,我目不转睛地盯着看,真是太有趣了,灰太狼竟然变成了“比尔·盖茨”狼,还能控制各种天气,好厉害呀!可是后来,那些坏天气竟然不受控制了,暴雨、狂风、洪水都来了,

青青草原被破坏了,小动物们不得不离开自己的家,它们真可怜,我也挺害怕的,直到最后,喜羊羊它们和灰太狼一起努力,寻找神秘的蛇族祖先,大家终于得救了。

看完电影,我明白了还是团结起来力量大,我也会和小朋友团结友爱,互相帮助。

(辅导老师:刘玲)



一部好电影

周口六一路小学三(2)班 郑舒予 编号:131139



1月29日上午,我们小记者来到潇湘国际影城,观看了《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》。

这部电影真是太精彩了!它围绕蛇展开,以寻找失踪千年的神秘蛇族为主线,讲述了喜羊羊与灰太狼携手迎战由失控的风、雨、雷、电造成的天灾,并最终启动神舟,拯救青青草原的历险故事。

这部电影告诉我们,亲情是无

价的,不是金钱能买到的;大自然的力量是不可战胜的,我们应该尽其所能保护大自然;同时我们都应该有一颗善良的心对待身边的人和事……

这部电影不但丰富了我的寒假生活,而且还让我懂得了很多道理,真是一部值得观赏的好电影。

(辅导老师:李婷婷)

地球,我们共同的家园

周口六一路小学六(5)班 李思琪 编号:130031

1月29日上午,我与众多少记者去观看了电影《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》。

这部电影主要讲述了狼族终于崛起,灰太狼制造出新型飞船攻打羊村,但是灰太狼沉醉于各种发明,让妻子红太狼经常独守空房。虽然物质生活越来越富足,但原本温馨甜蜜的婚姻生活却悄然变质,悍妻弱夫的甜蜜格局出现危机。青青草原也步入数码时代,也有了高科技防御系统和飞车,喜羊羊它们在慢羊羊的领导下组成羊羊特工队,以防御灰太狼的进攻。可惜灾难降临,青青草原遭到神秘的诅咒,只有神舟才能拯救青青草原。最后在单纯善良的小蛇的帮助下,它们拯救了青青草原。

看完电影后,我感悟颇深。地球就像我们的家园,我们应该保护地球,而不是一味地破坏它。近几年来,地球的环境越来越恶劣,大片的森林被砍伐,碧绿的青山被挖掘了,美丽的大草原成了荒漠,清澈的小河变成了臭水沟。树林少了,青山秃了,草原荒了,河水黑了,人们生存的环境变坏了,呼吸的空气变差了……

大地上拥有和谐的绿色,花儿才显得更加芬芳鲜艳;心中拥有纯洁的绿意,心灵才显得更加红彤灿烂。所以,让我们行动起来,请记住人类只有一个家园——地球,它是人类赖以生存的地方,我们要好好保护它。

(辅导老师:曾喜荣)

看《喜气羊羊过蛇年》有感

周口六一路小学五(7)班 刘明骁 编号:131347

寒假刚开始,我就在周口晚报上看到一条令人兴奋的消息:晚报小记者带着小记者证,可免费观看《喜气羊羊过蛇年》这部电影。我兴奋极了。

1月29日早上,我和妹妹、还有好朋友王凯冬及他的妈妈早早就来到了电影院。来看电影的小记者可真多啊!五个放映厅都坐满了,空无一席。

这部电影围绕蛇展开,主要介绍了灰太狼当上了董事长,它把风、雨、雷、电都控制住了,想利用它们来毁灭羊村。可是后来天空中没有了风、雨、雷、电,事情完全不受灰太狼掌控了。青青草原上所有的动物都听慢羊羊的指挥,来到了蛇族祖先建筑的飞船“神舟”里,只要动物齐了,“神舟”就可

以起飞了。可是唯独蛇一直没有归位。慢羊羊说蛇已经灭绝了,可喜羊羊们认为蛇一定藏在鲜为人知的地方。于是它们不怕危险,翻山越岭,赴汤蹈火,终于救出了几百条蛇类。

当“神舟”升天时,天灾降临了,青青草原即将成为一片荒漠。这时,灰太狼终于醒悟了:后悔自己不该掌控天气,它流出了悔恨的泪水。这一滴泪水太奇妙了,风、雨、雷、电都回到了天上,大草原又变成了原来美好的样子。

今年的《喜羊羊》电影是最精彩、最好看的了。不知道明年《喜羊羊》会拍什么内容,那可是我的本命年噢!让我们拭目以待吧!

(辅导老师:刘芝)

团结的力量

周口市市直一小二(2)袁照华 编号:132126

《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》这部影片给人耳目一新的感觉,和我以前在电视上看到的《喜羊羊与灰太狼》动画片不太一样,它不再讲述的是灰太狼处心积虑、三番五次对羊羊们纠缠不休,为想吃到肥羊而与羊族们斗智斗勇的故事,而是灰太狼与喜羊羊破天荒的团结一致。

为寻找失踪千年的神秘蛇族,携手迎战由失控的风、雨、雷、电所造成的大灾难,并

最终启动神舟,拯救青青草原的故事。这部影片给我印象最深的并不是聪明智慧的羊羊们,而是平时倒霉笨蛋的灰太狼,虽然影片里红太狼一如既往的对灰太狼充满了怨言,并且没少对它进行家庭暴力,可是灰太狼却表现出了勇敢、善良、智慧的一面,我觉得这种精神非常可贵。

我觉得在生活中我们也需要发挥这种团结互助、勇敢善良的精神。